
                                                                     

 

                      

Pozvánka 

Regionální seminář o volném pohybu pracovníků v Evropské unii  
v podmínkách České republiky a Slovenské republiky 

Dovolujeme si Vás pozvat na seminář Regionální seminář o volném pohybu pracovníků 
v Evropské unii v podmínkách České republiky a Slovenské republiky, který se bude konat 
dne 14. června 2012 v Brně (Hotel International, Husova 16, Brno). Program semináře 
tvoří přílohu této pozvánky. 

Akademici a právníci z exekutivy, kteří se zabývají teoretickými i aplikačními problémy 
souvisejícími s volným pohybem pracovníků, načrtnou poslední vývoj legislativy a 
aktuální problémy aplikační praxe. Uvedené bude následně předmětem další diskuse, 
a to jak ve vztahu k České, tak ve vztahu k Slovenské republice. 

Předmětem semináře jsou především praktické otázky aplikace práva na pobyt občanů 
EU a jejich rodinných příslušníků při realizaci volného pohybu pracovníků, právní 
úprava připouštějící omezení volného pohybu pracovníků, a také praktické otázky 
související s právem sociálního zabezpečení v oblasti volného pohybu pracovníků.  

Cílem semináře je poukázat na nejnovější legislativní vývoj a na aplikační praxi v oblasti 
volného pohybu pracovníků.  

Seminář se uskuteční ve spolupráci se sítí právních expertů Network on Free Movement 
of Workers within the European Union (Síť pro volný pohyb pracovníků v rámci Evropské 
unie), jejímž koordinátorem je Centrum pro migrační právo Radboud University 
Nijmegen, Nizozemsko. Síť byla vytvořena díky projektu Evropské komise, která 
také nad regionálním česko–slovenským seminářem převzala záštitu.  

Přihlášku na seminář je nutno zaslat nejpozději do 4. června 2012 na emailovou 
adresu: seminar.fmw@gmail.com. Dovolujeme si Vás upozornit, že počet účastníků 
semináře je omezený. 

Jazyky konference jsou čeština, slovenština a angličtina (tlumočení je zajištěno). 
V případě zájmu mohou organizátoři zajistit také tlumočení do jazyka německého 
(oznamte tento požadavek laskavě předem v přihlášce na seminář). 

Účast na semináři není zpoplatněná. Organizátoři zabezpečí občerstvení a oběd, a všem 
účastníkům (kromě účastníků z Brna) bude na požádání poskytnut příspěvek na 
cestovné ve výši 400,- Kč. V případě zájmu o příspěvek označte laskavě tento požadavek 
předem v přihlášce. Příspěvek bude vyplacen po skončení semináře. 
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